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 جاهای خالی در جملات زیر را با عبارت مناسب تکمیل کنید. 1

 هستند. دو ویژگی مهم یکاهاالف( .................. و ..................... 

 نامند.همسان را .................. میغیرهای ب( نیروی بین مولکول

 ............... و یکای انرژی ................ است. SIپ( یکای چگالی در 

 ای از مفهوم نیروی .................... است.قطره کروی در حال سقوط نمونهت( 
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55/0 

 زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی جملات  5

 یک کمیت برداری است کارالف( 

 است. فرعیهای از کمیت شدت روشناییب( 

 پ( برای یک جسم شناور، نیروی شناوری برابر نیروی وزن جسم است.

 یابد.ت( با افزایش عمق درون یک مایع فشار کل افزایش می

 

55/0 
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 های زیر پاسخ دهید:به پرسش 3

 ور نیست؟آب مایع مناسبی برای خاموش کردن بنزین شعله الف( چرا

 چرا هنگام شستن ظروف بهتر است از آب گرم استفاده کنیم؟ب( 

 دو مثال برای حالت چهارم ماده یعنی پلاسما نام ببرید.پ( 

 گیری را نام ببرید.ت( دو عامل موثر بر دقت یک اندازه

 

5/0 

5/0 

5/0 

5/0 

 کنید.مفاهیم زیر را تعریف  4

 ایالف( فشار پیمانه

 اصل برنولیب( 

 آمورفپ( جامد 
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 51/51/5011. تاریخ امتحان:

 دقیقه 01.ت امتحان: مدّ
 شماره صندلی:



 انجام دهید.  ایبا روش زنجیره تبدیل واحدهای زیر را 5

72 
𝐾𝑚

ℎ
= ? 

𝑚

𝑠
 )الف  

 

4 𝑓𝑡 = ? 𝑐𝑚  (1 𝑓𝑡 = 12 𝑖𝑛𝑐ℎ) , (1 𝑖𝑛𝑐ℎ =  2.5 𝑐𝑚)   ب( 
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4000چگالی فلزی  6
𝐾𝑔

𝑚3  .گرمی از این جسم، چه حجمی بر حسب  500ای نمونهاست𝑐𝑚3  اشغال
 کند؟می
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به  1.5𝐿اندازیم و در نتیجه آن حجم مایع از جرم دارد درون مایعی می 3𝐾𝑔جسم جامدی را که  5
3𝐿 یابد. چگالی این جسم چند افزایش می𝐾𝑔

𝑚3 است؟ 

 

 

 

1 

 𝐴جسم  حجماست.  𝐵جسم  چگالیآن سه برابر  چگالیو  𝐵برابر جرم جسم  چهار 𝐴جرم جسم  8
 است؟ 𝐵جسم  حجمچند برابر 

 

 

 

1 

 متری آب در حال شنا است. 5شخصی در عمق  9

1چگالی آب  الف( فشار کل در این عمق چند پاسکال است؟
𝑔

𝑐𝑚3  105و فشار هوای محل 𝑝𝑎 
 است.

 

باشد نیروی چند نیوتنی به پرده گوش  4𝑐𝑚2ب( در صورتیکه مساحت پرده گوش این شخص 
  شود؟وی وارد می
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را بدست  ℎارتفاع شکل در تعادل هستند.  Uمایع مخلوط نشدنی در یک لوله  دومطابق شکل  10
 آورید

 

 

 

 

1 

 باشد؟ چگالی جیوهاست. ارتفاع جیوه در جوسنج شکل زیر چند متر می 𝑃𝑎 95200فشار هوا  11
13600

𝐾𝑔

𝑚3 .است 

 

 

 

 

 

1 

  های زیر را انجام دهید.شکل زیر مقایسه Uدر لوله  15

𝑃𝐶 پ(             𝑃𝐵  𝑃𝐷الف(    𝑃𝐷  

 مایع سفید 𝜌 مایع تیره𝜌ت(                𝑃𝐵  𝑃𝐴 ب( 

1 

3مطابق شکل آب با تندی  13
𝑚

𝑠
شود. اگر مساحت لوله دوم می 𝑐𝑚2 4ای به سطح مقطع وارد لوله 

 باشد، تندی خروج آب از لوله دوم چند متر بر ثانیه است؟ 𝑐𝑚2 2در خروجی آب برابر 
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چند  𝐴است. انرژی جنبشی جسم  𝐵و تندی آن نصف تندی  Bدو برابر جرم جسم  Aجرم جسم  14
 است؟ 𝐵برابر انرژی جنبشی جسم 

 

 

 

 

 

1 



شود. کار نیروی وزن جسم در متری بالا برده می 3از سطح زمین تا ارتفاع  200𝑔جسمی به جرم  15
 این جابجایی چند ژول است؟
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10از  100𝐾𝑔سرعت جسمی به جرم  16
𝑚

𝑠
8به  

𝑚

𝑠
یابد. تغییرات انرژی جنبشی آن چند کاهش می 

 ژول است؟
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بر روی سطح  5mشوند و در نتیجه آن جسم به اندازه مطابق شکل دو نیرو بر جسمی اعمال می 15
شود. کار تک تک نیروها و افقی به سمت راست جابجا می

 همچنین کار کل انجام شده بر روی جسم را محاسبه کنید.
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شود، کار کل انجام شده بر برده می 𝐵به  𝐴است. وقتی این جسم از موقعیت  Kg 4جرم جسمی  18
 10برابر  𝐴ژول است. در صورتیکه سرعت جسم در موقعیت  600روی آن 

𝑚

𝑠
باشد، سرعت آن در  

 را بدست آورید. 𝐵موقعیت 
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